

Protokoll för rådsmöte 14 april -10

Närvarande

Björn Sanders (President)
Jonathan Ridell (Sekreterare)
Mårten Tryding
Sebastian Pfaff
Oscar Håkansson
Gustav Alvsten
Rasmus Björklund
Johan Helgstrand
Christoffer Kisch (Kassör)

Ej närvarande

Jorun Borggren

Dagordning

Mötet öppnades 14 april klockan 19:44

1. Posteruppdatering

Rådsmedlemmarna har samlat information inom respektive områden (Se Protokoll 24 mars för info)

Johan Helgstrand fick en ny post då Transportansvarig ej är nödvändig. Den nya posten är Spel- och Turneringsansvarig

2. Lokal

Vinden på Klostergatan är ej möjlig att vistas i. Wickmanska är en fullt utrustad lokal och är därför optimal. Rådet beslutade att Wickmanska är vår huvudlokal.

3. Material

Mårten har tagit kontakt med Viktor Nybom som innehar material. Mårten ser till att komplettera denna lista.

Material som skall inköpas:

(100 meter nätverkssladd. Storpack nätverkskontakter. Storpack nätverkskontaktsskydd)

Hårddisk (1500:-)

Tejp, verktyg etc.

Dymo-etikettmaskin.

4. Hemsida

Hemsidan är under konstruktion med forum. Deadline är 4 juni.

5. Forum

Forumet skall utformas efter en medlemsdel samt en informationsdel.

6. Domän

Rådet beslutade att köpa www.basementlan.se.

7. Medlemsavgifter

Medlemsavgifter betalas efter 14 apr -10. Betalningen är begränsad. Avgiften betalas till Christoffer Kisch med namn och helst mail-adress.

8. Nästa LAN

Nästa LAN planerades till 4-6 Juni. De olika rådsmedlemmarna ser till att material, lokaler samt övriga punkter utförs korrekt inför detta evenemang.

Mötet avslutades 14 april klockan 21:19